
Zápis ze zasedání 21. schůze školské rady  
při Základní škole Frýdlant nad Ostravicí, Komenského 420, příspěvková organizace 

 
Datum konání: 23. března 2023 od 14.00 hodin, konec jednání 18:45 hodin 
 
Místo konání: Základní škola Frýdlant nad Ostravicí, Komenského 420, Frýdlant nad Ostravicí 
 
Přítomni: Mgr. David Pavliska Ing. Petra Filipová, Jana Bulavová, Ing. Jakub Vlčák, 
Mgr. Markéta Fucimanová, Mgr. Barbora Fialová, Mgr. Aleš Prokop, Ing. Iva Lichnová 
Hosté: Mgr. Anna Matějová – ředitelka, Mgr. Jan Hrabec – zástupce ředitelky, Lucie Lopatková – Primirest 
 
Omluveni: Mgr. Romana Žižková 
 

PROGRAM: 

1. Školní stravování – na jednání školské rady byla přizvaná paní Lucie Lopatková ze společnosti Primirest 
poskytující školní stravování.  

o Informovala o aktuálním stavu se školním stravování – od 1. 9. 2022 probíhá rekonstrukce 
stravovacího objektu v ZŠ na Náměstí T. G. Masaryka, odkud je strava dovážena do ZŠ na ulici 
Komenského, avšak z důvodu rekonstrukce je nyní strava dovážena z jiné kuchyně Primirestu 
v Paskově. Shrnula problematiku a úskalí dovážené stravy. 
Plánovaný termín dokončení stavby je 31. 5. 2023. 

o Po dokončení oprav to bude jedna z nejmodernějších školních kuchyní v MS kraji. 
Během prázdnin proběhne testovací provoz kuchyně a od 1. 9. 2023 zahájí plně svou činnost. 

o V průběhu září Primirest plánuje ochutnávku jídel pro rodiče žáků. Primirest připraví 
informační leták k distribuci rodičům a veřejnosti. 

o Nová kuchyně nabídne také nové možnosti stravování, připravují nové jídelní lístky, včetně 
nabídky zahraniční kuchyně. 

o Společnost Primirest připravuje mobilní aplikaci školního stravování. 
o Od září 2023 předpoklad navýšení ceny stravného z důvodu navyšování cen potravin.  

 

2. Pravidla pro hodnocení žáků, řád školní družiny 
o Školská rada schválila navrhovaná pravidla hodnocení žáků – úprava a sjednocení vah 

hodnocení.  
o Ředitelka školy informovala o nově nastaveném provozu školní družiny ve vazbě na plnění ŠVP 

(ve fixním čase od 13.30 do 15.00 hod. nebude možné vyzvedávat žáky). Platnost od 1.9.2023. 
o ŠR žádá o důkladnou komunikaci změny provozu ŠD zejména k rodičům žáků na 1. stupni.  

 
2. Hospodaření školy v roce 2022  

o Ředitelka školy informovala o stavu hospodaření školy za rok 2022. 
o Škola díky dobrému hospodaření skončila se ziskem 476 tis. Kč. 
o Z uspořených finančních prostředků plánují opravit kabinety pedagogů. 

 
3. Finanční situace školy na rok 2023  

o Škola získala více finančních prostředků na platy než v přechozím roce, avšak toto navýšení 
koreluje s navýšeným počtem pedagogických pracovníků, z důvodu většího počtu žáků.  

o Škola získala prostředky na doučování žáků a dále na vzdělávání cizinců, neboť je jedinou 
školou určenou pro jazykovou přípravu cizinců na území ORP Frýdlant nad Ostravicí. 

o Bylo navrženo, aby rezervní fond, který obsahuje zisk z roku 2022 a bude v průběhu roku 
čerpán, byl vložen na výhodnější bankovní spořící účet, který škole vygeneruje další finanční 
prostředky.  

o Škola plánuje obměnu PC vybavení do IT učeben. 

 
 



4. Informace o akcích pro budoucí prvňáky  
o Škola se připravuje na zápis dětí do 1. třídy, který proběhne 13. 4. 2023. 
o Organizují akce pro budoucí prvňáky, např. Brzy budu školák. 
o Spolupracují s Mateřskou školou Frýdlant nad Ostravicí, pořádají společné akce v prostorách 

školy, aby se děti seznámily s prostředím. 
o Proběhl den otevřených dveří a akce pro rodiče budoucích školáků s názvem Kafe v lavici. 

 
5. Informace o tvorbě nových webových stránek  

o Ředitelka informovala o přípravě nové webové stránky školy. 
o Předpoklad spuštění září 2023. 

 
6. Plánované zapojení do projektů  

o Škola je zapojena do mnoha projektů, díky kterým získává finanční prostředky na nákup 
školního vybavení a poskytují jí nové možnosti vzdělávání pro žáky. 

o Aktuálně je škola připravena se zapojit do preventivního programu s názvem Šité na míru. 
o Plánují turistický kurz pro žáky 8. tříd, který by byl vícedenní a obsahoval např. zdravovědu 

atd. 
o Další projekty se připravují. 

 
7. Plánované nejvýznamnější opravy budov 

o Výmalba tříd po deváťácích, výměna koberce ve třídě bývalé sborovny, úprava 2 kabinetů, 
výměna některých poškozených interiérových dveří (třídy, toalety, kabinety). 
 

8. Dotazy a podněty rodičovské veřejnosti: 
o organizace přechodu žáků 4. třídy ze ZŠ Nová Ves do ZŠ na ulici Komenského ve Frýdlantu – 

žáci 4. tříd, kteří se vzdělávají v ZŠ Nová Ves přejdou od 1. 9. 2023 do 5. třídy do ZŠ na ulici 
Komenského ve Frýdlantu. Organizace jejich začlenění bude souviset s počtem dětí, které 
přijdou k zápisu do 1. třídy.  

o problematika parkování, pokuty MP a další plán řešení situace – parkování před budovou školy 
je možné jak pro pedagogy, tak pro rodiče, kteří vozí nebo vyzvedávají děti ze školy. Za 
parkování před školou, dle vyjádření vedení školy, městská policie pokuty nedává, nicméně 
dle zkušenosti některých rodičů, kteří byli vyzváni k vyjasnění podezření na spáchání 
přestupku na MP se takto děje. Upozornění se dává pouze v případě, že auto dlouhodobě stojí 
na těchto parkovacích místech určených pro potřeby školy a nejedná se o rodiče ani 
zaměstnance školy.  

o revitalizace hřiště u školy – je připraven projekt na jeho opravu, čeká se na vhodný dotační 
titul. Revitalizace hřiště je vyčíslena na 10 mil. Kč. 

o chování některých učitelů k žákům – byly řešeny dva konkrétní učitelé. V jednom případě 
bylo konstatováno výrazné zlepšení, které nastalo po intervenci vedení školy na základě 
doporučení ČŠI. Ve druhém případě se ani po opakované intervenci zatím situace nezlepšila, 
proto vedení školy přistoupí k dalším opatřením.  

9. Obecné: 
o Mgr. Pavliska informoval o tom, že Rada města schválila výběr dodavatele a uzavření smlouvy 

o dílo v zadávacím řízení k veřejné zakázce malého rozsahu na služby s názvem: Vypracování 
studie „Novostavba ZŠ Nová Ves“. 

 

 

Ing. Jakub Vlčák 

předseda školské rady 

 

Ve Frýdlantu nad Ostravicí 23. 3. 2023 

Zpracovala Ing. Petra Filipová 


